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Briefkasten der Redaktion.

Herrn 0. Seh. in H. Nachricht erhalten, schade.

Die Verzeichnisse finden Sie in Jahrgang 19: 13 und

Jahrgang 21 : 10.

Anfrage.
„Kann Jemand der Leser in diesem Blatte oder

„dem Unterzeichneten mitteilen, wie und

„wo Papilio machaon (Schwalbenschwanz)

„übernachtet?"

Cöthen (Anhalt), Elisabethstrasse.

M Gillmer.

Für die uns anlässich des Jahreswechsels ^^

zugegangenen ^
Glück trUlisehe

|
sagen wir unsern verbind/icfisten Dank. Z

Familie Rühl. \%

Unterzeichneter wünscht mit Koleopterologen in

Tauschverbinduug zu treten. Doublettenlisten wer-

den erbeten. H. Eggers, Eisleben.

Incol/tonl/gcton ^°^'*' ^^•'^ entom. Utensilien in
IllOCIVlClinaOlCII anerkannt solider Ausführung

liefert billigst Jul. Arntz, Elberfeld.

Illustrierte Preisliste gratis.

Fundort-Etiketten inicleinstemDiuclc, lOOOStücli

40—70 Pfg., fertigt an Alb. Ulbricht, Krefeld,

Neusserstr. 54. Man verlange Muster.

Lebenskräftige Puppen
(Preise in österr. Hellern pro Stück). S. pyri

ans Wien odei Cattero 35, M. persicariae 8, D. lu-

teago 70, C. scopariae 30, H. scutosus 20 und L,

comitata 10. Porto und Verpackung 30. Von 3 Stück

ab Dutzendpreis.

Aufträge unter Beischluss von europäischen Brief-

marken oder per Postmandat erbeten.

Ferner biete ich zu ausserordentlich billigen

Preisen Lepidopteren und präparierte Raupen aus

meinen noch immer reichhaltigen Beständen, günstige

Gelegenheit zum Ankauf wie auch Tausch. Liste

auf Wunsch.
Leopold Karlinger, Wien XX. I Brigittagasse 2.

Kaufe oder tausche gegen Exoten 200 ocellata,

150 atropos, Hirsch-, Kolorado-, Raps-, Bohnen-

Rüssel-Käfer, Blut-, Schild-, Reb Laus, Prozessions-

spinner, Eichengallwespe, Kirscbfliegen.

A. Grubert, Berlin N. W. 21, Tuimstr. 37.

vormals H. Fruhstorfer.

Graellsia isabellae

Frische Puppen aus Spanien offeriere ä 4 Mk.

Porto und Verpackung extra.

M. Rühl in Zürich V, Fehrenstrasse 12.

Carabus planicollis,

Seltenheit, in frischen Exemplaren ä 1 Mk., sowie

Car. mehelyi ä 50 Pf. und eine Anzahl Liopus

punctulatus gegen annehmbares Gebot offeriert

A. Grunack, Berlin SW , Plan Ufer 14.

Nudaurelia ringleri. Von diesem hochseltenen,

prächtig gezeichneten Grosspinner ex Mocambique

habe noch einige tadellose Exemplare abzugeben.

c{ cf 30 Mk
, p p 40 Mk.

Gonimbrasla debohra, schöngefärbte Spinner,

Ostatrika, d 9 Mk., p 12 Mk.

Paul Ringler, Victoriaplatz, Halle a. S.

Abzugeben im Tausche (besonders für Puppen)

in grosser Anzahl Dix. morosus (Stabheuschrecke)

Eier und Ap. crataegi-Winternester.

Anton Bulovec, k. k. Gerichtsadjunkt, Laibach,

Österreich.

Nur in Berlin!

Im Tausche gegen bessere Coleopteren oder gegen

bar können Sie fix und fertig gedruckte, ausgeschnit-

tene Fundortsetiketten angefertigt bekommen in der

Spezialdruckerei für Etiketten jeder Art

von J. Hirsch & Deglau, Berlin N. 54, Dragoner-

strasse 24, III. Etage.

1000 Stück Etiketten Mk. —.40
5000 , , , 1.90

10000 , , , 3.70

Anfertigung von 10 Stück an.

Ganz frisch eingetroffen! Noch nie angeboten!

Ein Los mit 40 genau benannten Dütenfaltern

von den Andamanen- Inseln, deren eigentümliche Lo-

kalformen hochinteressant sind, mit Papilio epami-

nondas, agamemnon, axion, theseus v. andamanensis,

Eronia maraka, Hebonioia roepstorffii, Ixias anda-

mana, Kailima albofasciata, Cethosia nicobarica,

Neptis mananda, Loxura prabha, Symphaedra teu-

toides, Cirrochroa anjira, Cynthia paliida, Elymnias

cottonis und vielen andern sehr interessanten Arten

offeriere ich zu dem in Anbetracht der Seltenheit

ausserordentlich billigen Preise von nur 17 Mk. inkl.

Porto und Verpackung gegen Voreinsendung oder

Nachnahme.
Auf Wunsch ein halbes Los zu 9 Mk.

Wilhelm Neuburger, Berlin S. 42, Luiseü-Ufer 45.

Entomologischer Verein Fürth.

Sonntag den 27. Januar findet unsere alljährige

Grosse Kanf- und Tanschbörse
im Vereinslokale, Gasthaus , goldener Schwan",

Marktplatz, statt. Eröffnung vormittags 10 Uhr,

Ende abends 6 Uhr. Alle Interessenten von Nah

und Fern sind hiezu freundlichst eingeladen.

NB. Sonntag den 3, Februar: Nachbörse.
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Gestempelte
2 Pfennig-Karten mit eingedruckter 3 Pfennig-Marke

kauft oder nimmt in Tausch

J. Hirsch, Berlin N. 54, Dragonerstr. 24 III.

Syrien. 40 genau benaunte Dütenfalter aus Sy-

rien, alles echte bei Staudinger verzeichnete Palae-

arktier mit schönen Arten, z. B. Pieris mesentina,

Teracolus fausta, Lycaena icarus v. syriaca, Danais

chrysippus, Melauargia titea, Satyrus hermione v.

syriaca, Ypthima asterope, Epinephele janira v. tel-

messia, Syntomis mestralii, Deiopeia pulchella, Eu-
prepia oertzeni, Zygaeua rubicundus usw. offeriere

ich zu dem sehr billigen Preise von nur Mk. 10.50

inkl. Porto und Verpackung gegen Voreinsendung

oder Nachnahme.
Wilhelm Neuburger, Berlin S 42, Luisen Ufer 45.

Ornithoptera brookeana. Von dieser prächti-

gen, schwarz-gold-grün-roten Art aus Borueo habe
ganz frische Exemplare inDüten äMk. 2.50 in schöner

Qualität abzugeben.

P. Ringler, Viktoriaplatz, Halle a. S.

Importation de l^pidopteres, col^opteres, coquilles,

oiseaux, colibris, mammiferes, etc. du Venezuela.

Arrivage r^cent de nids colibris avec oiseaux

et oeufs.

Boursey, Villa Jeanne, ä la Barre-Deuil
(Seine-et-Oise, France).

Auswahlsendungen von palaearktischen Käfern in

bester Qualität zu billigen Preisen. Viele Selten-

heiten auf Lager. Zahlreiche dankende Anerken-
nungsschreiben von hervorragenden Sammlern.

Höhlenkäfer, sp. Anthroherpon-Arten.

A. V. d. Trappen, Stuttgart, Lehmgrabenstr. 30.

Die Micro- und Macrolepidopterensammlung des

als Entomologen in den weitesten Kreisen bekannten
Dr. M. F. Wocke- Breslau steht zum Verkauf. Sie

umfasst mehr als 38,000 Stück Falter, ca. 20,000
Micros mit 400 Gattungen, 3000 Arten, 1000 Ab-
arten und Varietäten, ca. 18,000 Macros mit 500
Gattungen, 2548 Arten, 500 Abarten, Varietäten,

auch Zwitter.

Näheres Breslau, Feldstrasse 6, Wocke, und
Verein für Schlesische Insektenkunde.

Katalog auf Wunsch. Bra 4121

Turkestan.
Frische Sendung Pamassius apollonius cf Mk.

1.40, p 2 Mk., delphius v. albulus cT 2 Mk., p 3

Mk., V. marginata Huwe c^ 2 Mk., p 3 Mk., disco-

bolus V. insignis cf 75 Pf., p Mk. 1.50, actius v.

Caesar cf Mk. 3.50, v. actinobolus cj" 5 Mk., Colias

romanovi c^ 1 Mk
, p 2 Mk., Arctia intercalaris

Vera c^ Mk. 2.50, glaphyra v. manni c^ 4 Mk., ab.

puengeleri Bttch. cf 25 Mk., erschoffi v. selmonsi

Bttch. cf 2 Mk. Aufgespannt 20 »/o mehr.

Ernst A. Böttcher, Naturalien- u. Lehrmittelanstalt,

Berlin C. 2, Brüderstrasse 15.

Entomologiscbe Zeichenmodelle, auch Schul-

schmetterlingp, in Ja Qualität, mit 50—60 "/o Ra-
batt nach Stdgr., und zwar: 150 podalirius, 100
machaou, 100 polyxena, 300 apollo cS\ 100 apollo

9, 300 crataegi, 50 sinapis, 100 rbamni, 100 chry-

sotheme, 100 hyale, 60 myrmidone, 300 aurora, 100
c. album, 150 cardui, 100 atalanta, 500 io, 100
urticae, 300 polychloros, 500 antiopa, 50 paphia,

80 aglaja, 50 chrysippus, 100 galathea, 50 circe,

50 briseis, 30 celtis, viele Lycaenen, 100 atropos,

100 tiliae, 50 convolvuli, 150 piuastri, 100 vesper-

tilio, 300 euphoibiae, 40 livornica, 60 porcellus, 50
proserpina, 50 scabiosae, 100 apiformis, 150 buco-

phala, 100 Salicis, 50 quercus, 400 pyri, 300 pavo-

nia, 50 tau, 100 fimbria, 80 maura, 100 fraxini,

100 sponsa, 100 grossulariata, 50 sambucaria, 50
plautaginis, 100 purpurata, 50 caja, 50 aulica, 50
dominula, 50 quadripunctata, 50 jacobaea etc. etc.,

auch Käfer und andere Insekten oft'eriert

Eugen Dobiasch, Naturalienhaudlung, Wien 11/8,

Kronprinz Ruc!olfslrasse 50.

P. S. Suche Tauschverbindungen mit Coleopter-

ologen und Lepidopterologen. Nehme konvenierende

Arten einzeln und auch in sehr grosser Anzahl.

Hochfeine Centurien palaearktischer Coleopteren

aus Turkestan, Transcaspien, Buchara, Tibet, nur

tadelloses, rein präpariertes, mit sehr genauen, ge-

druckten Fundortangalien versehenes Material, fast

nur Cicindelen, Carabiden, Scarabaeiden, Buprestiden,

Cerambyciden (grösste Seltenheiten!), 100 Spezies

in 100 Exemplaren über 200 Mark Katalogwert,

Inhaltsverzeichnis jeder Centurie auf Wunsch im

Voraus — so lange vorrätig — gegen Voreinsen-

dung des Betrages 40 Mk. nebst Portokosten liefert

V. Manuel Duchon, Entomologe, Rakonitz,

Böhmen-Österreich.

Man verlange meine Listen Nr. 17—21.

Ornith. paradisea, ö* 9 25 Mk., pegasus d 9
6 Mk., cassandra cr9 15 Mk. (cj" 10 Mk.), pom-
peus (j" 9 Mk. 3.75, Pap. joesa ä 6 Mk., autolycus

3 Mk., ganesha Mk. 1.25, paris 1 Mk., arjuna Mk.
2.50, arcturus Mk. 2.50, llyp. bolina 60 Pf., alimena

60 Pf., Delias mysis cf 9 Mk. 4.50, nigrina Mk.
2.75 und viele andere. Auswahlsendungen.

K. Beuthner, Zwickau Sa., Burgstr. 13.

Felix L. Dames, Berlin, W. 62
kauft ständig entomolog. Literatur und bittet um
Angebote. — Neuer Antiquar. -Katalog soeben er-

schienen. Zusendung gratis und franco.

100 la Palaearkten gespannt, mit vielen süd-

lichen und alpinen Sachen, nur 8 Mk.

Pap. alexanor- Puppen Stück 85 Pf., B. v. spartii-

Raupen, erwachsen, Dtzd. 3 Mk.
Gegen bar oder im Tausch sehr billig abzugeben

habe Hyb. defoliaria cfc^ und var. obscura und B.

v. sparlii cf und 9 i'i grosser Anzahl.

K. Beuthner, Zwickau i. Sa., Burgstrasse 13,
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Naturalienhändler

Wladislawsgasse No. 21a

kauft u. verkauft

naturhistorische OlDJekte aller Art.

Attacus atlas gezogen, in Düten, Paar Mk. 2.50

bis 3 Mk.
Äntheraea janetta, hevrliche, nur gezogene, Paar

5 Mk.
K. Beuthner, Zwickau Sa., Burgstr. 13.

Habe abzugeben nachstehende Falter, tadellos

gespannt und prima Qualität; l P d Tb. cerisyi

45 Pf., 1 p Dor. apollinus v. bellargus Mk. 2.30,

3 L. sinapis 15 Pf., 1 Pd Cb. jasius 90 Pf., 2

Lim. sybilla 15 Pf., 9 cf 8 P Rbod. fugax (Zucht

1906) M. 1,75, 1 p d" Anth. peruyi 30 Pf., 4 Cat.

fraxini 35 Pf., 1 p d Er. catax 30 Pf-, 1 d P-

matronula ex larva 1906 Mk. 2.50, dito 1 d Kör-

per etwas ölig Mk. 1.50. Bei Abnahme des Ganzen

ist der Preis 39 Mk. inkl. Porto und Packung. Die

obigen Preise gelten Itir je 1 Stück, exkl. Porto

etc. etc.

Thom. Schiller, Fürth i. B., Theresienstr. 2 I.

Insektennadeln l^aiS Äa^t^
liefen Alois Egerland. Karlsbad, Böhmen.

Schmetterlinge

der palaearktischen und exotischen Faunengebiete

empfehle ich Museen und Anstalten, sowie auch

Privatsammleru als Spezialist in wunderbar schöner,

frischer Qualität, genau benannt, in Düten und mu-

steriiaft präpariert, zu ausserordentlich billigen

Preisen.

Grosse Auswahl für Spezialisten auch in südame-

rikanischen Nachtfaltern. ^ Schulsammlungeu jeder

Grösse. — Insekten für den Zeichenunterricht.

Auswahlsendungen werden bereitwilligst jederzeit

gemacht. Preisveizeichuis gratis und franko.

Wilhelm Neuburger, Entomologiscbes Kabinet,

Berlin S., Luisenufer 45.

Eier: Catocala lupina (Weide), Dtzd. 6 Mk.,

C.it. deducta (Pappel), Dtzd. 9 Mk.

Puppen: Helioth. purpurasceus ä Mk. 1.50, Dtzd.

15 Mk.
Max Bartel, Oranienburg b. Berlin, Waldstr. 54.

Wilh. Schlüter in Halle »s.
Naturwissensehaftliehes Institut

gegriiüilet 1853

empfiehlt sein äusserst reichhaltiges

^= Lager aller naturwlssenscliaftllclien Objekte.=
Kataloge umsonst und portofrei

100 Lepidopteren aus Celebes in ca. 50 Arten mit

Pap. capaneus, polyphoutes, der prächtig schil-

lernden Ceth. myrina, der blauen Euploea viola

und anderen herrlichen Arten 20 Mk., 50 Stück

11 Mk., 25 Stück 6 Mk.

100 dto. aus Nord- und Südindien in ca. 40—60
Arten mit Orn. pompeus, Pap. paris, ganesba,

Jason, Ceth. nietneri, Attacus atlas, feinen Clia-

raxes, Euploea- und Danais-Arten 15 Mk , 50

Stück 8 Mk., 25 Stück 5 Mk.

50 dto. aus Japan in ca. 30 Arten mit Pap. machaon
(hippocrates Riesen), Parn. glacialis, Att. insu-

laris und schönen Vanessen 9 Mk.

100 dto. aus Südamerika in ca. 50 Arten mit Pap.

bunichus, Morpho aega, laertes etc. 12,50 Mk.,

50 Stück 7 Mk.

Centurie „Weltreise"
100 Prachtsachen aus allen Weltteilen in ca. 60

Arten mit Pap. gigon, capaneus, polyphontes,

Morphos, Hestien, Parthenos, Attacus atlas und

dem prächtigsten Falter der Erde: Urania
croesus 30 Mk. Alles in Düten und la. Qual.

Karl Zacher, Berlin SO. 36, Wienerstrasse 48, II.

Bequem

!

Neuheit ! Praktisch !

Insektenspann-Nadel „Exakt" D. R. P.

Unentbehrlich für jeden Entomologen zum präzi-

sen Spannen der Schmetterlingsfühler, Beine der

Käfer uüd anderer Insekten. Infolge der gabelarti-

gen Konstruktion der Nadelspitze werden Fühler

oder Beine beim Spannen momentan in der ge-

wünschten Lage gehalten, ohne sich beim Trocknen

verziehen zu können. Kein Entomologe, der auf

sauberes Arbeiten Wert legt, versäume die Anschaf-

fung, er wird sich viel Aerger und Zeitverlust spa-

ren. Nr. 1 fein, Nr. 2 mittelstark, Nr. 3 extrastark.

Jede Nummer ist durch bestimmte Farbe der Glas-

köpfe sofort unterscheidbar.

Preise : bei 100 St. 500 St. 1000 St. sortiert

pro 100 St. Mk. 1.10 1.- —.90 1.20

Wiederverkäufer gesucht.

P. Ringler, Halle a. d. S.. Viktoriaplatz.

Retina buoliaua Falter Dtzd. 75 Pf., Nonnen

Dtzd. 70 Pf., antiopa Dtzd. 70 Pf., leb. Raupen v.

Eph. kühniella Dtzd. 30 Pf., polychloros 40 Pf.,

eingesp. Raupen v. Carp. pomonana Dtzd. 60 Pf,

Maulwurfsgrillen-Larven Dtzd. 70 Pf., Nymphen 1

Mk., Imago Dtzd. Mk. 1.50, Gryllus campestris-Lar-

ven Dtzd. 60 Pf., grosse Küchenschaben Dtzd. -50

Pf., kleine Dtzd. 40 Pf., Hornissen Dtzd. 70 Pf.,

50 Gar. virgo bl. Libelle Mk. 3.50.

Theodor Voss, Comeliusstr. 52, Düsseldorf.

Kaufe an: Asopia farinalis, Kirschfliege (Spilogr.

cerasi), Anth. pomorum, Oestr. stimulator, Ameisen-

löwen (Larven und Imago), Dendr. pini und grosse

präp. Raupen, Prozessionsspiuner usw.

Theodor Voss, Comeliusstr. 52, Düsseldorf.
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Empfehle meine Vorräte in hochfeinen palaeark-

tischen Faltern mit 66-/3 "/o Rabatt.

Emil Funke, Dresden, Voglerstr. 35.

Dr. 0. Staudinger und A. Bang-Haas

No. 50. Blasewitz-Dresden. No. 50,

Wir bieten au in Lepidopteren-Liste 49 (für

1906, 94 Seiten gross Oktav) ca. 16000 Arten

Schmetterlinge aus allen Weltteilen, davon über

7500 aus dem palaearkt. Gebiete, viele der grössteu

Seltenheiten dabei, ca. 1400 präpar. Raupen, lebende

Puppen, Gerätschaften, Bücher, gebrauchte In-

sekten-Schranke. Ferner 185 enorm billige Cen-

turien und Lose.

Die systematische Reihenfolge dieser ausser-

gewöbnlich reichhaltigen Liste ist die der neuen

Auflage (1901) des Kataloges von Dr. Staudinger

und Dr. Rebel. Zur bequemeren Benutzung der Liste

mit vollständigem Gattungsregister (auch

Synonyme) für Europäer und Exoten versehen. Preis

der Liste Mk. 1.50 (180 Heller, 190 Centimes). Die

Liste enthält viele Neuheiten und Preisänderungeu.

Coleopteren-Liste 20 u. Supplemente (152 S.

gross Oktav). — Ca. 22000 Arten davon 13000

aus dem palaearkt. Faunengebiete und 107 sehr preis-

werte Centurien. Die Liste ist mit vollständigem

alphab. Gattungsregister (4000 Genera) ver-

sehen. Preis Mk. 1,50 (180 Heller, 190 Centimes).

Liste VII (76 Seiten gross Oktav) über europ.

und exot. div. Insekten, ca. 3200 Hymenopt.,

2400 Dipt., 2200 Hemipt., 600 Neuropt. 1100 Or-

thopt. und 265 biolog. Objekte, sowie 50 sehr

empfehlenswerte Centurien. Die Liste ist ebenfalls mit

vollständigem alphab. Gattungsregister (2800 Ge-

nera) versehen. Preis Mk. 1.50, (180 Heller). Listea-

versand gegen Vorausbezahlung, am sichersten per

Postanweisung. Diese Beträge werden bei Bestel-

lung von Insekten der betreffenden Gruppe von über

5 Mk. netto wieder vergütet. Da fast alle im Handel

befindlichen Arten in unseren Listen angeboten sind,

so eignen sich dieselben auch sehr gut als Samm-
lungskataloge. Die in unseren Listen angebotenen

Arten sind bei Erscheinen stets in Mehrzahl vor-

handen.

Hoher Barrabatt. Auswahlsendungen bereit-

willigst.

In ausgesucht primafeiiien Exemplaren offeriere

nachstehende Falter: Ornith. pegasus cf 65, p 30,

hecuba (S 65, p 30, urvilliana ^ gross sup. 200,

p gross sup. 120, brookeana rf 25, Pap. dardanus

c^ 18, p 75, phorcas cj" 10, zoroastres <:S 50.

Uran, ripheus cS 50» Morpho sulkowskyi cf 25,

cypris sup. cf 30, hercules, gross 25, menelaus 35,

Cf,t. brasiliens^s d ^ 20, Erasm. pulchella 30, Tbys.

agrippina, gross 65.

900 Stück Couchylien in ca. 65 Arten, gut er-

halten, aus Südchina, Hainan etc., mit genauen

Fundorten, will ich en bloc ganz billig verkaufen.

Emil Funke, Dresden, Voglerstr. 36.

A caja d" Varietät (II. Generation): Weisse Zeich-

nung sehr reduziert, UtÜ. confluens (breite Binde) in-

tensiv rot, im Tausch gegen 4 atropos oder Mk.
3.50 bar.

Ab. flava-Übergänge, sowie assym. gezeichnete ä
50 Pf., A. villicap(Il. Qual.) mit sehr kleinen Flecken
auf den Utfl., 1 Mk., 1 hebe confl. 30 Pf., machaon
ab. bimaculata Mk. 1.50. caja (teils 2. Generation)

Mk. 3.60, 50 dominula 3 Mk., 10 nupta Mk. 1.20,

7 sponsa Mk. 140, 100 brumata PP 3 Mk., 100
defoliaria (cf und P) 6 Mk., gr. Wachsm. ä 5 Pf.

Eichengallen und Wespen: Dr. folii Dtzd. 60 Pf..

lebend oder präpariert, Andricus radicis-Gallen ä 12
Pf., Wespen Dtzd. 40 Pf., präp. und andere Gallen.

Sirex gigas p (gross) 40 Pf., mittelgross 30 Pf.,

kleine c^ 20 Pf., Larven davon, in Alkohol gekocht,

Dtzd. Mk. 2.20, 100 Schlupfwespen in 60 Arten
6 Mk. (bestimmt), 100 Blattwespen in 60 Arten 6
Mk. (bestimmt), 100 Hummeln und Bienen, Wespen,
75 Arten 4 Mk. (teilweise bestimmt), 100 Diptera

in 70 Arten 4 Mk. (teilw. best.), 100 verschiedene

Käfer, genadelt, nur grössere 3 Mk., Cocons (leb.),

V. Trichiosoma lucorum, Dtzd. 50 Pf., betulae Dtzd.

60 Pf. Tauschsendungen mache nie zuerst. Anfragen
Kttckantwort.

Theodor Voss, Corneliusstr. 52, Düsseldorf.

An- und Verkauf von biologischem Material.

100 Käfer in ca. 25 Arten aus Turbestan und
Kleinasien, für 10 Mk. inkl. Porto und Verpackung.

Kasse voraus oder Nachnahme.

Emil Funke, Dresden, Voglerstr. 35.

E. Dubois, 32, rue du Sanglier, ä Menin (Flan-

dre occidentale, Belgique) offeriert in hochprima
Qualität, gespannt (Preise in Pfennig, 100 = 1 Mk.)

folgende Schaustücke;

a) ex Columbia: Morpho sulkowskyi cf 150,

cypris <S sup. 200, v. centralis d" 200, Caligo

beltrao sup. 300, v. brasiliensis 120, Urania ful-

gens 40, Catag'-amma pitheas 40, mionina 30, Cal-

licore marschalli 20, Dircenna klugii 10, Tithorea

bomplandi 60.

b) ex India: Omithoptera hippolytus (SP Paar

600, rhadamanthusd 200, Stichophthalma camadeva

d 300, Limenitis dudu p 300, Charaxes eudamip-

pus 100, Actias isis d 1200, Antheraea royleic/p

360, Actias selene cfP 360, Brahmaea conchifera

d sup. 1050, Brahmaea whitei d" P (f'aar) 2400,

Loepa katinka dP 360, Epiphora bauhiniae (SP
1280 (ex Afrika), Eupterota cervinia 360, Apona
pallida p 320, Pterothysaurus laticilia 100, Attacus

edwardsii, Riesen d sup. 900, Jagora patula 320,

Solassa megastica (SP (Paar) 800, Antheraea
compta d 480, Tarsolepis figurifera, prachtvolle

und sehr aparte Sphingide 240, Ambulyx substrigilis

320, Chaerocampa velata 80, Pergasa actaeus 40,

Phyllodes fasciata 200, Phalera raya 120, Pygaera

punicea 100, Thyas elegans 200.

Eigentum, Verlag u. Expedition ' RUhl's Erben in Zfiricb V. — Druck T. Jacques Bollmann, Unterer MOblesteir, Zürich.
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